

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія
Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 091 Біологія, освітнього ступеня «магістр», включає комплекс документів, розроблений кафедрою біології та хімії Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II, з урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог, Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів-біологів, здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері біології в процесі професійної діяльності. Структура програми передбачає наявність обов'язкових і вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Здобувши передбачені програмою компетентності, випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь і навичок, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. ОПП передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових дисциплін.

Послідовність опанування дисциплінами, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю «біологія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія.



Роботодавець
Завідувач ботанічної лабораторії
Карпатського біосферного заповідника,
кандидат біологічних наук

М.І. Волошук